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Raad van Advies 20220208 definitief 

Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit 

Datum  : 8 februari 2022 

Aanvang : 18.00 uur 

Aanwezig : De Raad van Advies bestaande uit portefeuillehouders Juridische Zaken, 

Medische Zaken, Sportersbelangen, Financiële Zaken, de voorzitter en de 

COO van de Dopingautoriteit 

Afwezig : Portefeuillehouder Laboratoriumaspecten 

 

 

1. Opening / Mededelingen  

De voorzitter van de Raad van Advies opent de vergadering en heet iedereen 

welkom. Er zijn geen mededelingen. 

 

2. Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit d.d. 9 december 2021 

De notulen worden vastgesteld.  

 

3. Kwartaalrapportage 

Kwartaalrapportage besproken en per pagina doorgenomen. Zoals altijd wordt dit 

zeer gewaardeerd door de leden van de Raad van Advies. 

 

4. Financiële en praktische zaken  

- 

 

5. WADA Audit/2e CAR/Systeemdiscussie 

Het wetgevingstraject (als gevolg van het ‘Critical Action Report’ van WADA) en 

de systeemdiscussie zijn samen geagendeerd omdat ze nauw samenhangen. De 

instelling van een nieuw zbo voor specifieke beroepszaken verloopt op schema. In 

2022 zal ook de Wuab geëvalueerd worden, door een extern bureau. Wij zullen in 

ieder geval de samenwerking met andere opsporingsinstanties aankaarten. De 

verwachting is dat andere integriteitsonderwerpen, zoals matchfixing, seksuele 

intimidatie en grensoverschrijdend gedrag, ook langs zullen komen. De Raad van 

Advies blijft graag op de hoogte. 

 

6. Adviesvraag 

De adviesaanvraag over prestatie-indicatoren wordt besproken. Het is een 

belangrijk maar lastig onderwerp, wat zorgvuldig uitgewerkt dient te worden. De 

RvA geeft als suggestie mee om vanuit de missie van de Dopingautoriteit 

specifieke doelstellingen te verwoorden en zo tot een totale set van indicatoren te 

komen. Het zal lastig zijn om alles te operationaliseren, maar dat moet wel het 

streven zijn. En wat niet goed te meten is, moet in ieder geval goed uitgelegd 

worden. De discussie wordt bestempeld als ‘dauwtrappen’; een volgende keer zal 

het onderwerp verder uitgediept worden. 

7. Rondvraag 

De portefeuillehouder ‘sportersbelangen’ meldt dat haar termijn als voorzitter van 

de Atletencommissie afloopt in mei. Ze vraagt zich af hoe de RvA de toekomst 

hiervoor ziet. De voorzitter vraagt haar om nog één termijn te overwegen, gezien 

haar specifieke expertise en zeer gewaardeerde inbreng. Ze zal het overwegen, 
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maar waarschuwt dat ze onvermijdelijk wat verder van de sport af komt te staan 

na mei 2022. 

 

8. Sluiting  

De voorzitter van de Raad van Advies sluit de vergadering om 19.00 uur. 

 

 

Het volgende overleg van de Raad van Advies vindt plaats op maandag 20 juni van 15.00 

tot 17.00 uur via MS Teams. 


